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Αυτή η δημοσίευση υποστηρίζεται από τη Γενική Διεύθυνση της απασχόλησης, των κοινωνικών 
υποθέσεων και των ίσων ευκαιριών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.Η χρηματοδότησή της προβλέπεται στο 
πλαίσιο του προγράμματος Ευρωπαϊκής Κοινότητας για την απασχόληση και την κοινωνική αλληλεγγύη 
(2007-2013). Αυτό το πρόγραμμα καθιερώθηκε για να υποστηρίξει οικονομικά την εφαρμογή των στόχων 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην απασχόληση και τον τομέα κοινωνικών υποθέσεων, όπως καθορίζεται 
στην Κοινωνική Ατζέντα, και με αυτόν τον τρόπο να συμβάλει στην επίτευξη των στόχων της Στρατηγικής 
της Λισσαβώνας σε αυτούς τους τομείς.  Το επταετές πρόγραμμα στοχεύει σε όλους τους κοινωνικούς 
εταίρους που μπορούν να βοηθήσουν τη διαμορφωση και την ανάπτυξη της κατάλληλης και 
αποτελεσματικής νομοθεσίας και πολιτικής για την απασχόληση και τις κοινωνικές υποθέσεις, στα 27 
Κράτη - μέλη, καθώς και τα υποψήφια μέλη. Η αποστολή του προγράμματος PROGRESS είναι να 
ενισχυθεί η συμβολή της ΕΕ στην υποστήριξη των υποχρεώσεων και των προσπαθειών των κρατών 
μελών να δημιουργήσουν περισσότερες και  καλύτερες θέσεις απασχόλησης και να χτίσουν μια πιό 
συνεκτική κοινωνία. Για αυτό τον σκοπό, το PROGRESS θα συμβάλει σε:  

• παροχή των συμβουλών ανάλυσης και πολιτικής για τους τομείς πολιτικής του  

προγράμματος PROGRESS  

• έλεγχο και υποβολή έκθεσης σχετικά με την εφαρμογή της νομοθεσίας και των πολιτικών της ΕΕ στους 
τομείς πολιτικής του προγράμματος  

• προώθηση των μεταφορών, της εκμάθησης και της υποστήριξης πολιτικών μεταξύ των κρατών μελών 
σχετικά με τους στόχους και τις προτεραιότητες της ΕΕ 

• αντανάκλαση στο ευρύ κοινώ των απόψεων των κοινωνικών εταίρων και της κοινωνίας  
Για περισσότερες πληροφορίες δείτε: 

  http://ec.europa.eu/employment_social/progress/index_en.html >  
 
Οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται σε αυτήν την δημοσίευση δεν απεικονίζουν απαραιτήτως τη θέση 
ή την άποψη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.  
 

Το EURO – LETTER εκδίδεται από την ILGA – Europe – το ευρωπαϊκό τμήμα της 
International Lesbian and Gay Association με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Κοινότητας – 
Η Ευρωπαϊκή Ένωση ενάντια στις Διακρίσεις. 
 
Εκδότης: 
Juris Lavrikovs 
 
Επικοινωνία: 
euroletter@ilga-europe.org 
 
Γίνετε συνδρομητές στο Euro-Letter: 
Απλά στείλτε κενό μήνυμα στη διεύθυνση euroletter-subscribe@yahoogroups.com 
 
Προηγούμενα τεύχη: 
Όλα τα προηγούμενα τεύχη του Euro-Letter στα Αγγλικά, καθώς και σε Γερμανική και 
Πορτογαλική μετάφραση (από το τεύχος 76 – Ιανουάριος 2000) και σε Ελληνική μετάφραση 
από το τεύχος 127, Ιανουάριος 2006 είναι διαθέσιμα σε μορφή pdf στην ιστοσελίδα μας: 
www.ilga-europe.org/europe/publications/euro_letter 
 
Η ILGA- Europe είναι ευγνώμων στο Lesbian and Gay Liberation Front για τις γερμανικές 
μεταφράσεις του Euro – Letter οι οποίες είναι επίσης διαθέσιμες στην ιστοσελίδα: 
www.lglf.de 
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Σε αυτή την έκδοση:  
 
ILGA-Europe:  

·  ετήσια διάσκεψη της ILGA-Europe <>   
·  ειδήσεις προσωπικού:   

·  Patricia Prendiville, εκτελεστική διευθύντρια, αφήνει την 
οργάνωση <>   

·  δύο νέοι υπάλληλοι προγραμμάτων & πολιτικής:   Beth 
Fernandez και Lilit Poghosyan <>    

·  ευκαιρία απασχόλησης στην ILGA-Europe: Εκτελεστικός διευθυντής <>    
·  κυκλοφόρησε η τελευταία έκδοση του περιοδικού της ILGA-Europe  

"Destination>>EQUALITY" με θέμα την προτεινόμενη οδηγία αντι-
διάκρισης της ΕΕ    

·   η ILGA- Europe μιλά στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο για τα θεμελιώδη 
δικαιώματα <>   

 
ΕΥΡΩΠΗ:  

·  μια αναπροσαρμογή στη νέα οδηγία αντι-διάκρισης <>   
 
ΛΟΑΤ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ :  

·  το πορτογαλικό Κοινοβούλιο απορρίπτει τον ομοφυλοφιλικό γάμο <>   
·  Έλληνες διαμαρτύρονται για την κυβερνητική καταστολή του 

ομοφυλοφιλικού γάμου  
   

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ, ΤΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ & ΤΟΥ 
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΖΕΣΘΑΙ <>    

·  " Η Βοσνία-Ερζεγοβίνη πρέπει να εγγυηθεί την ελευθερία της 
συνέλευσης και της έκφρασης για τους ΛΟΑΤ. Η αστυνομία πρέπει να 
παρέχει ασφάλεια στις εκδηλώσεις των ΛΟΑΤ και να τους 
προστατεύσει από τη βία " 

   
ΜΙΣΟΣ & ΒΙΑ:  

·  διαθέσιμη η έρευνα του 2008 από το Human Rights First για το 
έγκλημα μίσους   

·  Λετονία: ομοφοβικοί χούλιγκαν καταδικάζοντα στο δικαστήριο <> 
    

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ:  
·  ευκαιρία εργασίας στη διεθνή ομοφυλοφιλική και λεσβιακή επιτροπή για 

τα ανθρώπινα δικαιωματα: Εκτελεστικός διευθυντής <>   
·  κλήση για το υποβολή υποψηφιοτήτων για το 30ό διεθνές 

επιμορφωτικό πρόγραμμα για τα  ανθρώπινα δικαιώματα, 
Μόντρεαλ, Καναδάς, 14 Ιουνίου έως 3 Ιουλίου 2009 <>   
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ΙLGA-EUROPE 
Eτήσια διάσκεψη <>  
από την Ilga-Europe <>  
Η 12η ετήσια διάσκεψή μας πραγματοποιείται στις 30 Οκτωβρίου - 2 
Νοεμβρίου 2008 στη Βιέννη. Δεδομένου ότι η ετήσια διάσκεψή μας είναι 
επίσης η ετήσια γενική συνεδρίαση των οργανώσεων, όλα τα επίσημα 
έγγραφα που απαιτούνται για τις ψηφοφορίες και άλλες διαδικασίες έχουν 
σταλεί στην τρίτη αποστολή μηνυμάτων για τη διάσκεψή μας και είναι 
διαθέσιμα στον ιστοχώρο διασκέψεών μας.  
Ο ιστοχώρος διασκέψεων παρέχει επίσης ένα προσωρινό πρόγραμμα 
διασκέψεων. Το πρόγραμμα υπόκειται στις αλλαγές και η τελική έκδοση θα 
είναι διαθέσιμη στους εκπροσώπους επάνω στην άφιξή τους στα πακέτα 
εκπροσώπων τους.  
Η HOSI Wien έχει προετοιμάσει επίσης τις οδηγίες για τους εκπροσώπους, 
πχ πώς να βρουν τον τόπο συναντήσεως διασκέψεων. Θα βρείτε αυτές τις 
χρήσιμες οδηγίες στον ιστοχώρο μας.  
www.ilga-europe.org/europe/about_us/annual_conference/vienna_2008 
http://www.ilga-europe.org/europe/about_us/annual_conference/vienna_2008   

 
 

Ειδήσεις προσωπικού:  
·  Η Patricia Prendiville, εκτελεστική διευθύντρια, αφήνει την 
οργάνωση 
 
Η Patricia Prendiville, εκτελεστική διευθύντρια της ILGA-Europe, αποχωρεί 
από την οργάνωση. 
Το Εκτελεστικό Συμβούλιο της ILGA-Europe αναγγέλλει ότι η εκτελεστική 
διευθύντρια της ILGA-Europe, Patricia Prendiville, έχει αποφασίσει να αφήσει 
την οργάνωση στο τέλος του έτους.    
"Ήταν με τη βαθιά λύπη ότι πήραμε την ειδοποίηση για αυτή την είδηση. Η 
συμβολή της Patricia να φέρει την ILGA-Europe εκεί που είναι σήμερα δεν 
μπορεί να υποτιμηθεί. Η συμβολή της στην προώθηση της υπόθεσης των 
ίσων δικαιωμάτων και των ευκαιριών για τους ανθρώπους λόγω του 
σεξουαλικού προσανατολισμού, της ταυτότητας φύλου και της έκφρασης 
φύλου, μαζί με την ηγετική της δράση που παρουσιάστηκε στην επαφή της με 
τους συνδεμένους συνεργάτες μας είναι τεράστια. Ο σεβασμός και η 
εμπιστοσύνη που κέρδισε και ενέπνευσε στους συνεργάτες μας και σε όλους 
τους εμπλεκομένους φανερώνει τον τρόπο που λειτουργεί και τον χαρακτήρα 
της", λέει η Deborah Lambillotte, συμπρόεδρος του Εκτελεστικού Συμβουλίου 
της ILGA-Europe.  
Επιπλέον, η Patricia αφήνει μια ισχυρή και υγιή οργάνωση τόσο όσον αφορά 
τους πόρους χρηματοδότησης αλλά και όσον αφορά το ανθρώπινο δυναμικό. 
Μαζί με το Εκτελεστικό Συμβούλιο, το πολύ αφοσιωμένο και επαγγελματικό 
προσωπικό θα εξασφαλίσει ότι οργάνωση θα συνεχίσει την εργασία της. 
Ολόκληρο το Συμβούλιο επιθυμεί να ευχαριστήσει την Patricia για την 
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τεράστια εργασία που έχει κάνει, για το σημαντικό επαγγελματισμό και την 
απίστευτη προσωπικότητα και της εύχεται το καλύτερο στην επόμενη φάση 
της ζωής της, λέει Martin K.I. Christensen, συμπροεδρος του Εκτελεστικού 
Συμβουλίου.  
Σε μια ανασκόπηση του χρόνου της στην ILGA-Europe και αναγνωρίζοντας 
την επικείμενη αλλαγή, η Patricia ολοκληρώνει ότι "η εργασία για την ισότητα 
συνεχίζεται και είναι σε άριστα χέρια, στην επιτροπή και το προσωπικό της 
ILGA-Europe. Θα είμαι μαζί στην οργάνωση με το πνεύμα μου καθώς 
ξετυλίγεται η επόμενη φάση εξασφάλισης της  ισότητας των λεσβιακών, 
ομοφυλοφιλικών, αμφίφυλων και transgender πολιτών."    
Το Εκτελεστικό Συμβούλιο έχει αρχίσει τη διαδικασία για έναν νέο εκτελεστικό 
διευθυντή.  

 
- δύο νέοι ανώτεροι υπάλληλοι προγραμμάτων και πολιτικής:   

 
Beth Fernandes:    
Οι βασικές ευθύνες της Beth είναι το πρόγραμμα του PRECIS (πρόληψη και 
ενδυνάμωση στην Κοινοπολιτεία Ανεξαρτήτων Κρατών), το οποίο στοχεύει να 
καταπολεμήσει τη διάδοση του VIH/AIDS και άλλων νοσημάτων μεταξύ των 
κοινοτήτων ΛΟΑΤ μέσω της δημιουργίας υποδομής των οργανώσεων ΛΟΑΤ 
στα νεο-ανεξαρτητοποιούμενα κράτη. Ο ιδιαίτερος ρόλος της είναι να 
υποστηρίξει τις προσπάθειες των συνεργατών μας για συμπεριλαμβάνουσες 
πολιτικές για τη σεξουαλική και αναπαραγωγική υγεία και τα σχετικά 
δικαιώματα καθώς επίσης και για την αύξηση των ανθρώπινων δικαιωμάτων 
των ΛΟΑΤ σε εθνικό και διεθνές επίπεδο για τις χώρες του προγράμματος. 
Ελέγχει επίσης τις ευρωπαϊκές πολιτικές "γειτονιάς της ΕΕ" για την Αρμενία, 
το Αζερμπαϊτζάν, τη Γεωργία, τη Μολδαβία και την Ουκρανία σχετικά με τη 
νομοθεσία αντι-διάκρισης, με στόχο να διασφαλίσει ότι νομοθεσία ενάντια στις 
διαρκίσεις (και) λόγω της ταυτότητας φύλου και του σεξουαλικού 
προσανατολισμού  ορίζεται στα προγράμματα δράσης χωρών αυτών και ότι η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή γνωρίζει (τυχόν) παραβιάσεις των ανθρώπινων 
δικαιωμάτων ενάντια στους ΛΟΑΤ. Γενικά, παρακολουθεί τις εξελίξεις σχετικά 
με τα θεμελιώδη ανθρώπινα δικαιώματα των ΛΟΑΤ στις χώρες αυτές και 
χρησιμεύει ως ένα κανάλι μεταξύ των εθνικών συνεργατών και των 
ευρωπαϊκών οργάνων.    
Η Beth ήρθε στην ILGA-Europe τον Σεπτέμβριο του 2008. Εργάστηκε 
προηγουμένως στην Interights στο Λονδίνο, συντονίζοντας τα προγράμματα 
κατάρτισης στην Ανατολική Ευρώπη και την πρώην Σοβιετική Ένωση που 
εστίασαν στην ευρωπαϊκή Συνθήκη των ανθρώπινων δικαιωμάτων και στο 
νόμο αντι-διάκρισης της ΕΕ. Κατέχει ένα πτυχίο στην πολιτική και ρωσικά, και 
ολοκληρώνει το μεταπτυχιακό της στα ανθρώπινα δικαιώματα στο UCL. Τα 
ιδιαίτερα ενδιαφέροντά της είναι το δικαίωμα στην ισότητα και η μη-διάκριση 
για όλους τους διαφορετικούς λόγους,  οι προκλήσεις που αφορούν την 
προστασία των ανθρώπινων δικαιωμάτων στις χώρες της πρώην Σοβιετικής 
Ένωσης, τα συστήματα του ελέγχου και αξιολόγησης προγραμμάτων 
προώθησης των ανθρώπινων δικαιωμάτων, και μεθοδολογίες κατάρτισης για 
τα ανθρώπινα δικαιώματα.  
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Lilit Poghosyan:  
Η Lilit είναι αρμόδια για το πρόγραμμα πολιτικής υπεράσπισης που στοχεύει 
να ενισχύσει τις ικανότητες επιχειρηματολογίας και τις ειδικότητες των 
συνεργατών προγράμματος. Παρακολουθεί επίσης τις εξελίξεις στον τομέα 
των ανθρώπινων δικαιωμάτων των ΛΟΑΤ στα δυτικά Βαλκάνια και την 
Τουρκία και διοχετεύει πληροφορίες για παραβιάσεις ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων λόγω της σεξουαλικού προσανατολισμού και ταυτότητας φύλου 
στα σχετικά ιδρύματα της ΕΕ προκειμένου να εξασφαλιστεί ότι οι ΛΟΑΤ 
απολαύουν των ίσων δικαιωμάτων και προστασίας στις υποψήφιες και τις 
πιθανώς υποψήφιες για ένταξη στην ΕΕ χώρες.  
Η Lilit κατέχει ένα πτυχίο στην ψυχολογία και την εκπαίδευση και έχει 
ολοκληρώσει MSc της στα ανθρώπινα δικαιώματα στο LSE το 2005. Έχει 
οκτώ έτη επαγγελματικής εμπειρίας στον τομέα της σεξουαλικής, 
αναπαραγωγικής και διανοητικής υγείας της οποίας περίπου έξι έτη στους 
Γιατρούς Χωρς Σύνορα, σε προγράμματά τους στην Αρμενία, το Κασμίρ, το 
Πακιστάν, τη Ζάμπια και την Ουγκάντα.  
Η Lilit είναι Αρμένια και ήλθε στην ILGA-Europe τον Οκτώβριο του 2008.  
 

Ευκαιρία απασχόλησης στην ILGA-Europe: Εκτελεστικός 
διευθυντής < 
από την Ilga-Europe <> 
  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ <>  
Μισθός €79,100 το χρόνο που αυξάνεται σε €85,427 σε τέσσερις ετήσιες 
αυξήσεις <>  
Ο εκτελεστικός διευθυντής είναι η βασική σύνδεση μεταξύ της αυξανόμενης 
ομάδας επαγγελματικού προσωπικού μας και του Συμβουλίου της οργάνωσης 
και είναι αρμόδιος για την υποστήριξη της αποτελεσματικότητας του 
Συμβουλίου μέσω της βασικής σχέσης των μελών του με τις συμπροεδρίες 
της επιτροπής. Η ομάδα προσωπικού οργανώνεται σε τέσσερις περιοχές 
υπηρεσιών: Πολιτική, επικοινωνίες, προγράμματα και χρηματοδότηση και 
διοίκηση. Ψάχνουμε κάποιο με δυναμικό και υποστηρικτικό ύφος για να 
καθοδηγήσει το προσωπικό μέσω της επόμενης φάσης οργανωτικής 
ανάπτυξης, ωστε να παγιώσουμε το πρόγραμμα τρέχουσας εργασίας και να 
ανταποκριθούμε αποτελεσματικά στις νέες ευκαιρίες και τις προκλήσεις.  
Θα πρέπει να έχετε ισχυρές αναλυτικές δεξιότητες και δεδηλωμένη δέσμευσης 
για την ισότητα και την ποικιλομορφία. Η προηγούμενη εμπειρία σας πρέπει 
να περιλαμβάνει καθήκοντα διαχείρισης επαγγελματικού δημόσιου ή μη 
κερδοσκοπικού φορέα και μια οικειότητα με την ΕΕ και τα ιδρύματά της.  
Προθεσμία αιτήσεων:   17.00 Παρασκευή CET, 7 Νοεμβρίου 2008 <>  
Για τις περαιτέρω λεπτομέρειες για αυτό το κενό, συμπεριλαμβανομένου του 
πακέτου αιτήσεως, <> παρακαλούμε επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας:  
www.ilga-europe.org/europe/about_us/job_opportunity/executive_director < 
http://www.ilga-
europe.org/europe/about_us/job_opportunity/executive_director > <>  
Η ILGA-Europe είναι εργοδότης ίσων ευκαιριών <>   
και χαιρετίζει τις αιτήσεις από όλα τα τμήματα της κοινωνίας   
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Κυκλοφόρησε η τελευταία έκδοση του περιοδικού 
"Destination>>EQUALITY" με θέμα την προτεινόμενη οδηγία 
αντι-διάκρισης της ΕΕ  
Πηγή:ανακοίνωση στα μέσα μαζικής επικοινωνίας, 16 Οκτωβρίου 2008 <>    
 
Η τελευταία έκδοση του περιοδικού "Destination>>EQUALITY" της ILGA-
Europe αφιερώνεται εξ ολοκλήρου στο ζήτημα της προτεινόμενης οδηγίας 
αντι-διάκρισης της ΕΕ. Ο στόχος αυτής της έκδοσης είναι να καταδειχθεί η 
ισχυρή και ευρεία υποστήριξη για την προτεινόμενη οδηγία καθώς επίσης και 
να αντικρουθούν τα υπάρχοντα επιχειρήματα ενάντια στην υιοθέτηση αυτής 
της οδηγίας.  
Αυτή η έκδοση περιέχει μια αποκλειστική συνέντευξη του Vladimνr Spidla, 
Επίτροπου της ΕΕ για την απασχόληση, τις κοινωνικές υποθέσεις και τις ίσες 
ευκαιρίες του οποίου το χαρτοφυλάκιο περιλαμβάνει την προτεινόμενη οδηγία 
και ο οποίος μοιράζεται μαζί μας τις απόψεις του όχι μόνο σχετικά με την 
πρόταση αλλά και σχετικά με άλλα ζητήματα των δικαιωμάτων των ΛΟΑΤ 
στην Ευρώπη.    
Σε αυτήν την έκδοση παρέχουμε επίσης μια πλατφόρμα στις διάφορες 
ευρωπαϊκές και εθνικές κυβερνητικές και μη κυβερνητικές οργανώσεις που 
εργάζονται στους διάφορους τομείς ισότητας και μη-διάκρισης και οι οποίες 
συντριπτικά και ομόφωνα υποστηρίζουν αυτήν την οδηγία. Καθεμιά τους 
παρέχει τη συγκεκριμένη οπική της για το γιατί αυτή η προτεινόμενη οδηγία 
είναι σημαντική και απαραίτητη ενώ επίσης επισημαίνουν τις ανεπάρκειές της.    
Οι συνεισφέροντές είναι:  

·  μέλη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου <>   
·  η Αντιπροσωπεία Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της ΕΕ <>   
·  η ολλανδική κυβέρνηση <>   
·  το EQUINET - το ευρωπαϊκό δίκτυο των οργανισμών ισότητας <>   
·  η ευρωπαϊκή συνδικαλιστική ομοσπονδία <>    
·  το Tiesibsargs - λετονικό σώμα ισότητας <>    
·  το ευρωπαϊκό δίκτυο κατά του ρατσισμού <>   
·  το λόμπι των Ευρωπαίων γυναικών <>    
·  το ευρωπαϊκό φόρουμ αναπηρίας <>   
·   η πλατφόρμα των ευρωπαίων ηλικιωμένων <>   
·  το ευρωπαϊκό φόρουμ νεολαίας <>   
·  το φόρουμ ισότητας και ποικιλομορφίας της Μ. Βρετανίας.   

Η Patricia Prendiville, εκτελεστική διευθύντρια της ILGA-Europe, στο 
σημείωμά της της προς τους αναγνώστες αυτής της έκδοσης λέει:    
"Ξέρουμε όλοι πάρα πολύ καλά ότι τα 27 κράτη μέλη της ΕΕ πρέπει τώρα να 
συμφωνήσουν σχετικά με αυτήν την προτεινόμενη οδηγία. Ξέρουμε ότι η 
άγρια αντίθεση προς αυτήν την οδηγία έρχεται από ένα από τα μεγαλύτερα 
κράτη μέλη της ΕΕ - Γερμανία. Τα επιχειρήματα είναι δύσκολο να 
κατανοηθούν. Γι αυτό δημιουργήσαμε αυτή την ειδική έκδοση,  
για να καταδείξουμε τη συντριπτική υποστήριξη για την οδηγία από ένα ευρύ 
φάσμα των οργανώσεων. Παρέχουμε επίσης τις προσωπικές μαρτυρίες 
εκείνες που αποδεικνύουν ότι αυτή η οδηγία απαιτείται πάρα πολύ." 
Τονίζει περαιτέρω τη σημασία μιας ενωμένης συνεργασίας για να γίνει ένας 
πανευρωπαϊκός νόμος:    
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"Στους ερχόμενους μήνες η σημασία της ενότητάς μας δεν μπορεί να 
υπερεκτιμηθεί, η δύναμή μας θα είναι στην ενότητα. Είναι καιρός για όλους 
μας να σκεφτούμε ευρύτερα και πέρα από τους συνηθισμένους λόγους μας. 
Αυτή η οδηγία είναι μια ιστορική ευκαιρία για όλους μας να εξασφαλιστεί ότι 
κάθε πρόσωπο, ανεξάρτητα από τα προσωπικά χαρακτηριστικά, 
προστατεύεται εξίσου από τη διάκριση στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Η εποχή 
που μερικοί λόγοι της διάκρισης ήταν πιό αποδεκτοί από άλλους πρέπει να 
τελειώσει. Βοηθήστε την Ευρώπη να λάβει την παρούσα ιστορική απόφαση 
και να αποδείξει ότι το εννοεί όταν πρόκειται για την ισότητα για όλους, χωρίς 
τις ιεραρχίες ή διακρίσεις ".  
Μια έκδοση PDF αυτής της έκδοσης είναι διαθέσιμη στον ιστοχώρο μας:  
www.ilga-
europe.org/europe/publications/magazine_destination_equality/2008 < 
http://www.ilga-
europe.org/europe/publications/magazine_destination_equality/2008 > <>  
Περισσότερες λεπτομέρειες για την εκστρατεία μας που υποστηρίζει αυτήν την 
προτεινόμενη οδηγία θα βρείτε στον ιστοχώρο μας:  
www.ilga-
europe.org/europe/campaigns_projects/campaign_for_new_european_anti_di
scrimination_legislation < http://www.ilga-
europe.org/europe/campaigns_projects/campaign_for_new_european_anti_di
scrimination_legislation > <>  
 
 
Η ILGA-Europe μιλά στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο για τα 
θεμελιώδη δικαιώματα <>  
από την Ilga-Europe <>    
 
Στις 6 Οκτωβρίου 2008, η Christine Loudes,  διευθύντρια πολιτικής της ILGA-
Europe εκφώνησε μια ομιλία στη δημόσια ακρόαση που οργανώθηκε από την 
Επιτροπή του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για τις αστικές ελευθερίες, τη 
δικαιοσύνη και τις εσωτερικές υποθέσεις για τα θεμελιώδη δικαιώματα στην 
ΕΕ.    
Αυτή η δημόσια ακρόαση οργανώθηκε με στόχο να ανταλλαχθούν οι απόψεις 
στα πλαίσια της σύνταξης της έκθεσης σχετικά με τα θεμελιώδη δικαιώματα 
στην ΕΕ. Ο εισηγητής σε αυτήν την έκθεση είναι Giusto Catania, 
ευρωβουλευτής.    
Στον ιστοχώρο μας μπορείτε να βρείτε τα κείμενα του σχεδίου έκθεσης (στα 
αγγλικά και γαλλικά) και της συμβολής της ILGA-Europe από την Christine 
Loudes:  
www.ilga-
europe.org/europe/news/ilga_europe_speaks_at_european_parliament_on_fu
ndamental_rights < http://www.ilga-
europe.org/europe/news/ilga_europe_speaks_at_european_parliament_on_fu
ndamental_rights > <>  
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ΕΥΡΩΠΗ:  
 
Μια αναπροσαρμογή στη νέα οδηγία αντι-διάκρισης  
από την Evelyne Paradis, ανώτερη υπάλληλο πολιτικής της Ilga-Europe <>    
 
Από την υιοθέτηση της προτεινόμενης οδηγίας αντι-διάκρισης από την 
Επιτροπή τον Ιούλιο, πολλή δουλειά έχει γίνει ήδη για να προωθηθεί η 
νομοθετική διαδικασία.    
Στο επίπεδο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου ....  
Οι υπουργοί της ΕΕ της απασχόλησης και οι κοινωνικές υποθέσεις έχουν 
συναντηθεί τον Ιούλιο και τον Οκτώβριο για να συζητήσουν την οδηγία. Στη 
συνάντηση του Συμβουλίου για την Απασχόληση, την Κοινωνική Πολιτική, την 
Υγεία και τις Σχέσεις Καταναλωτών (EPSCO) στις 2 Οκτωβρίου, μια 
συντριπτική πλειοψηφία των υπουργών της ΕΕ εξέφρασε την υποστήριξη της 
στην πρόταση οδηγίας και στο στόχο της ίσης προστασίας έναντι όλων των 
λόγων (διάκρισης) στην ΕΕ.    
Κατόπιν αυτού, πολλά κράτη εξέφρασαν τις ανησυχίες σχετικά με το κόστος 
της νέας νομοθεσίας και το σεβασμό της αρχής της επικουρικότητας στους 
τομείς της σε εθνικό επίπεδο αρμοδιότητας, όπως η εκπαίδευση και η υγεία. 
Πολλά κράτη απαίτησαν επίσης τη μεγαλύτερη σαφήνεια σε μερικές από τις 
έννοιες και την ορολογία που περιλήφθηκαν στο κείμενο. Η Γερμανίδα 
υπουργός Ursula von der Leyen, η πιο επικριτική φωνή εναντίον της οδηγίας, 
κατέδειξε ότι η θέση της Γερμανίας δεν έχει αλλάξει, ενώ η Τσεχία 
αποδείχθηκε επίσης πολύ επικριτική έναντι της νέας νομοθεσία, αφότου 
απορρίφθηκε πρόσφατα ένας παρόμοιος νόμος και από την τσεχική Σύγκλητο 
και από την κυβέρνηση.    
Η συνεδρίαση του EPSCO ακολούθησε τη 2η Σύνοδο Κορυφής για την 
Ισότητας της ΕΕ που οργανώθηκε από τη γαλλική προεδρία της ΕΕ στις 29-
30 Σεπτεμβρίου, όπου οι συμμετέχοντες - αντιπρόσωποι ΜΚΟ και Κρατών 
από κοινού - εξέδωσαν μια ισχυρή δήλωση της υποστήριξης για την 
προτεινόμενη νομοθεσία αντι-διάκρισης.    
Εν τω μεταξύ στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ....  
Η Ολλανδή πράσινη ευρωβουλευτής Kathalijne Buitenweg, που διορίστηκε 
εισηγήτρια στο σχέδιο οδηγίας στην Επιτροπή αστικών ελευθεριών, 
δικαιοσύνης και εσωτερικών υποθέσεων (LIBE), έχει αρχίσει τις διαβουλεύσεις 
με την κοινωνία πολιτών, τους κοινωνικούς εταίρους και άλλους παράγοντες.    
Αλλες επιτροπές του Κοινοβουλίου εμπλέκονται επίσης σε διαβουλεύσεις για 
την προτεινόμενη οδηγία, υπό την ενισχυμένη διαδικασία συνεργασίας. Η 
ευρωβουλευτής Liz Lynne, εισηγήτρια για την Επιτροπή απασχόλησης και 
κοινωνικών υποθέσεων, προετοίμασε ήδη την έκθεσή της σχετικά με το 
κείμενο.  
Η έκθεση κας Buitenweg's αναμένεται να παρουσιαστεί στην επιτροπή LIBE 
τον Ιανουάριο του 2009, και έπειτα  να υιοθετηθεί στην ολομέλεια τον Μάρτιο 
του 2009.  
Η ILGA-Europe συμμετέχει ενεργά στην κοινοβουλευτική διαδικασία, 
συνεργαζόμενη με τους εισηγητές επιτροπών και τα μέλη του LGBT 
Intergroup στις τροποποιήσεις στο προτεινόμενο κείμενο.    
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Για τις πληροφορίες για την προτεινόμενη οδηγία, παρακαλώ απευθυνθείτε 
evelyne@ilga-europe.org < mailto:evelyne@ilga-europe.org >.    
 

 
ΛΟΑΤ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ 
 
Το Πορτογαλικό Κοινοβούλιο απορρίπτει το γάμο μεταξύ 
ομοφύλων 
 
Πηγή: AFP, 10 Οκτωβρίου 2008, 
http://afp.google.com/article/ALeqM5jhZ4VUBFgR_Mrifz7Njsfk_wFRtA 
 
Το κυβερνών κόμμα της Πορτογαλίας και η αξιωματική αντιπολίτευση 
απέρριψαν την Παρασκευή τις τελευταίες προτάσεις να επιτραπεί ο γάμος 
μεταξύ ομοφυλοφίλων στη Ρωμαιοκαθολική χώρα. «Η συζήτηση δεν έχει 
ακόμα ωριμάσει αρκετά στην πορτογαλική κοινωνία», είπε ο Jorge Strecht, 
μέλος του νομοθετικού σώματος του κυβερνώντος Σοσιαλιστικού Κόμματος, 
αφότου καταψηφίστηκαν τα μέτρα από μια μεγάλη πλειοψηφία. Εισαγμένες 
από τη μικροσκοπική Αριστερή Ομάδα και το Πράσινο Κόμμα, οι προτάσεις 
έπρεπε να βρουν ευρεία υποστήριξη είτε από τους σοσιαλιστές είτε από το 
κύριο αντίπαλο Σοσιαλιστικό Δημοκρατικό Κόμμα εάν επρόκειτο να 
περάσουν. Όσοι  πραγματοποιούν εκστρατεία για τα δικαιώματα των 
ομοφυλοφίλων υποστηρίζουν ότι ο νόμος που ορίζει ότι ο γάμος πρέπει να 
είναι μεταξύ ενός άνδρα και μιας γυναίκας είναι παράνομος δεδομένου ότι 
έρχεται σε αντίθεση με το Σύνταγμα, το οποίο τροποποιήθηκε το 2004 για να 
απαγορεύσει τις διακρίσεις βάσει του σεξουαλικού προσανατολισμού. Στα 
ομοφυλόφιλα ζευγάρια το 2001 δόθηκαν  εξίσου μερικά από τα νομικά και 
φορολογικά προνόμια που απολαμβάνουν τα ζευγάρια ετεροφυλόφιλων μέσα 
στο γάμο κατά τον κοινό νόμο. Οι δημοσκοπήσεις παρουσιάζουν ότι η 
πλειοψηφία των Πορτογάλων αντιτάσσεται στο να επιτραπεί ο γάμος μεταξύ 
ομοφυλοφίλων. Δεδομένου ότι στη γειτονική Ισπανία ο γάμος ομοφυλοφίλων 
και οι υιοθετήσεις από τα ομοφυλόφιλα ζευγάρια νομιμοποιήθηκε το 2005, η 
πίεση από τους πραγματοποιούντες εκστρατεία για τα δικαιώματα των 
ομοφυλοφίλων έχει αυξηθεί στην Πορτογαλία ώστε η Λισσαβόνα να κάνει το 
ίδιο πράγμα. Ο Πρωθυπουργός Jose Socrates της Σοσιαλιστικής 
Κυβέρνησης, που απολαμβάνει την  πλειοψηφία στο Κοινοβούλιο, έχει πει ότι 
δεν έχει κανένα σχέδιο για να αλλάξει το νομικό καθεστώς του γάμου. 
Εντούτοις υπερνίκησε την ισχυρή αντίθεση από την καθολική εκκλησία ώστε 
να νομιμοποιήσει την άμβλωση το 2007. Το ζήτημα του γάμου ομοφυλοφίλων 
κέρδισε σε σπουδαιότητα το Φεβρουάριο του 2006 όταν ένα λεσβιακό ζευγάρι 
κατέθεσε μια νομική προσφυγή αφότου ένα ληξιαρχικό γραφείο της 
Λισσαβόνας απέρριψε το αίτημά τους για άδεια γάμου.  
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Οι Έλληνες διαμαρτύρονται για την κυβερνητική 
καταστολή του γάμου ομοφυλόφιλων 
 
πηγή : Reuters Life!,29 Σεπτεμβρίου 2008, 
http://africa.reuters.com/wire/news/usnLT695789.html 
 
Δεκάδες ομοφυλόφιλοι άνδρες και λεσβίες διαμαρτυρήθηκαν έξω από το 
Κοινοβούλιο τη Δευτέρα ενάντια στην προσπάθεια της συντηρητικής 
κυβέρνησης να ανατραπούν οι πρώτοι γάμοι ομοφυλοφίλων στην Ελλάδα. 
Κυματίζοντας πανό που έγραφαν  «Οι γάμοι είναι Έγκυροι» , τα δεκάδες 
ομοφυλόφιλα ζευγάρια συγκεντρώθηκαν στο κέντρο της Αθήνας πριν από ένα 
δικαστήριο που θα αποφασίσει αυτή την εβδομάδα  για τους δύο γάμους που 
έγιναν τον Ιούνιο στο μικρό νησάκι του Αιγαίου Τήλος. Το Υπουργείο 
Δικαιοσύνης έχει καταθέσει αγωγή  για να ανατρέψει την ένωση ενός 
ομοφυλόφιλου και ενός λεσβιακού ζευγαριού που εκμεταλλεύτηκαν ένα 
παραθυράκι στο ελληνικό αστικό δίκαιο που αποτυγχάνει να διευκρινίσει το 
φύλο των συζύγων στο γάμο. «Είμαστε εδώ επειδή θέλουμε την ισότητα», 
είπε η Χριστίνα Νεοφώτιστου, 28 ετών, σχεδιάστρια. «Αυτοί οι γάμοι ήταν το 
πρώτο βήμα, αλλά αυτή η κυβέρνηση θέλει να τους ακυρώσει: αντ' αυτού θα 
έπρεπε κάτι να κάνουν για εμάς.» Οι γάμοι επέσυραν έντονη κριτική από την 
ισχυρή Ορθόδοξη Εκκλησία, η οποία αντιπροσωπεύει επίσημα περισσότερο 
από το 90% ενός πληθυσμού 11 εκατομμυρίων. Ενώ πολλές ευρωπαϊκές 
χώρες έχουν καθιερώσει νομοθεσία αναγνωρίζοντας τους γάμους ή τις 
σχέσεις μεταξύ  ομοφυλοφίλων,  η παραδοσιακή κοινωνία της Ελλάδας 
προτίμησε να εθελοτυφλεί στην ομοφυλοφιλία. Η Ολλανδία ήταν η πρώτη 
χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης που προσέφερε πλήρη αστικά δικαιώματα 
γάμου στα ομοφυλόφιλα ζευγάρια το 2001 και το Βέλγιο ακολουθήθηκε το 
2003. Η Ισπανία νομιμοποίησε το γάμο ομοφυλοφίλων το 2005, παρά την 
ισχυρή  αντίδραση από τη Ρωμαιοκαθολική εκκλησία.  
 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ  ΣΥΝΑΘΡΟΙΣΗΣ, 
ΤΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ  
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ: 
 
«Η Βοσνία - Ερζεγοβίνη πρέπει να εγγυηθούν την 
ελευθερία συνάθροισης και έκφρασης των ΛΟΑΤ ατόμων. 
Η αστυνομία πρέπει να παρέχει ασφάλεια στις ΛΟΑΤ 
εκδηλώσεις και να προστατεύει τα ΛΟΑΤ άτομα» 
 
Source: ILGA-Europe’s statement, 2 October 2008 
 
Η ILGA-Ευρώπη ενδιαφέρεται πολύ για τις ειδήσεις για το Queer Festival στο 
Σαράγεβο: επιθέσεις στους συμμετέχοντες στις εκδηλώσεις, επιθέσεις στο 
γραφείο ΛΟΑΤ οργάνωσης, έλλειψη προστασίας από την αστυνομία, απειλές 
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θανάτου στους διοργανωτές του φεστιβάλ. Η ελευθερία της συνέλευσης και 
της έκφρασης είναι μια από τις θεμελιώδεις αρχές μιας δημοκρατικής 
κοινωνίας. Το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Δικαιωμάτων του Ανθρώπου έχει 
επιβεβαιώσει ότι η ελευθερία της συνέλευσης δεν μπορεί να αμφισβητηθεί για 
τις εκδηλώσεις που διοργανώνονται από τις λεσβίες, τους ομοφυλόφιλους, τα 
αμφίφυλα και τα τρανσέξουαλ (ΛΟΑΤ) άτομα ή σε όσους υποστηρίζουν την 
ισότητα για τα ΛΟΑΤ άτομα. Ομοίως, το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Δικαιωμάτων 
του Ανθρώπου επανειλημμένα κυβέρνησε ότι η ελευθερία έκφρασης δεν 
περιορίζεται στις ιδέες που εκλαμβάνονται ευνοϊκά από την πλειοψηφία της 
κοινωνίας. Επιπλέον, το ΕΔΔΑ έκρινε ότι ένα κράτος έχει θετική υποχρέωση 
να προστατεύσει τους συμμετέχοντες σε δημόσιες εκδηλώσεις. Η ILGA-
Ευρώπη καλεί τις αρχές της Βοσνίας και Ερζεγοβίνης να διασφαλίσουν άμεσα 
την ασφάλεια των ΛΟΑΤ ακτιβιστών και να σεβαστούν πλήρως τα διεθνή 
πρότυπα για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου σχετικά με την ελευθερία της 
συνέλευσης και της έκφρασης. Η ILGA-Ευρώπη καλεί επίσης την Ευρωπαϊκή 
Ένωση και το Συμβούλιο της Ευρώπης για να συνεχίσει να ελέγχει την 
κατάσταση σε σχέση με τα δικαιώματα στη συνέλευση και την έκφραση για τα 
ΛΟΑΤ άτομα στη Βοσνία-Ερζεγοβίνη. Περισσότερες πληροφορίες για τις 
εκδηλώσεις γύρω από το Φεστιβάλ Υπερηφάνειας του Σαράγεβου και οι 
αντιδράσεις από άλλες οργανώσεις (Συμβούλιο της Ευρώπης, Διεθνής 
Αμνηστία και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο) παρακαλώ επισκεφτείτε τον 
ιστοχώρο μας: 
www.ilgaeurope.org/europe/guide/country_by_country/bosnia_herzegovina/attack
s_at_sarajevo_queer_festivals 
 
 
 

ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΜΙΣΟΥΣ & ΒΙΑ: 
 
Η έρευνα 2008 της οργάνωσης Human Rights First για τα 
εγκλήματα μίσους είναι τώρα διαθέσιμη μέσω διαδικτύου 
 
Από την οργάνωση ILGA-Europe 
 
Η έρευνα της οργάνωσης Human Rights First  (Πρώτα Τα Δικαιώματα του 
Ανθρώπου)  του 2008 για τα εγκλήματα μίσους περιλαμβάνει τα τμήματα που 
εξετάζουν έξι απόψεις του βίαιου εγκλήματος μίσους στις 56 χώρες που 
αποτελούν τον Οργανισμό για την Ασφάλεια και τη Συνεργασία στην Ευρώπη 
(ΟΑΣΕ): Βία βασισμένη στο ρατσισμό και την ξενοφοβία, αντισημιτική βία, βία 
ενάντια σε μουσουλμάνους, βία βασισμένη στη θρησκευτική αδιαλλαξία, βία 
ενάντια στους Ρομά και βία βασισμένη στην προκατάληψη ταυτότητας 
σεξουαλικού προσανατολισμού και  φύλου. Η έρευνα εξετάζει επίσης τις 
κυβερνητικές αντιδράσεις στα βίαια εγκλήματα μίσους στα τμήματα 
Συστημάτων Παρακολούθησης και Ελέγχου  και του Πλαισίου  Ποινικού 
Δικαίου και περιλαμβάνει ένα σχέδιο δέκα σημείων ώστε οι κυβερνήσεις να 
ενισχύσουν τις αντιδράσεις τους. Η έρευνα περιλαμβάνει επίσης ένα εις βάθος 
βλέμμα στη Ρωσική Ομοσπονδία, την Ουκρανία, και τις Ηνωμένες Πολιτείες 
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και περιέχει ένα τμήμα Πανοράματος Χώρας που αποδίδει  σχεδιαγραμματικά 
μεμονωμένες περιπτώσεις εγκλημάτων μίσους σε περισσότερες από 30 
χώρες μέσα στον ΟΑΣΕ. Η έκθεση είναι απευθείας προσβάσιμη στον 
ιστοχώρο: www.humanrightsfirst.org/pdf/fd/08/fd-080924-lgbt-web2.pdf 
 
 

Λετονία:  
Ομοφοβικοί χούλιγκαν καταδικάστηκαν από δικαστήριο 
 
του Karlis Streips 
Ένα δικαστήριο στη λετονική πρωτεύουσα Ρίγα επέβαλε ποινή φυλάκισης με 
αναστολή σε δύο άτομα που καταδικάζονται για χουλιγκανισμό κατά τη 
διάρκεια ενός Φεστιβάλ  ΛΟΑΤ Υπερηφάνειας το καλοκαίρι του 2007. Ο Gints 
Krigers και ο νεαρός γιος του πυροδοτούσαν εκρηκτικά βαρελότα κατά τη 
διάρκεια της εκδήλωσης. Ο πατέρας καταδικάστηκε σε ποινή φυλάκισης ενός 
έτους με αναστολή με δύο έτη επίβλεψης από την αστυνομία, ενώ ο γιος 
έλαβε μια ποινή  έξι μηνών με αναστολή και άλλους έξι μήνες επίβλεψης. Και 
οι δύο θα πρέπει να αναφέρονται στην Εθνική Υπηρεσία Επιτήρησης κατά 
τακτά διαστήματα. Κατά τη διάρκεια της δίκης, ο μεγαλύτερος Krigers 
παραδέχτηκε ότι είχε πυροδοτήσεις τα βαρελότα και ότι αν και αυτό μπορεί να 
ήταν «αφελές» εντούτοις θεωρεί ότι στους εκπρόσωπους των σεξουαλικών 
μειονοτήτων «δεν πρέπει να επιτρέπεται να παρελαύνουν στο κέντρο της 
πόλης σπαταλώντας τα χρήματα των φορολογούμενων  για περιφρούρηση».  
Ένας εκπρόσωπος της Mozaika, της ΛΟΑΤ οργάνωσης που διοργάνωσε την 
εκδήλωση υπερηφάνειας, κατέθεσε ότι θεώρησε ότι τα βαρελότα είχαν ως 
στόχο τους συμμετέχοντες και ότι «κάποιος μπορεί να έχει τραυματιστεί.» 
Πρόσθεσε ότι έρευνες δείχνουν ότι τέτοιες εκρήξεις μπορεί να είναι μοιραίες. Η 
πλήρης απόφαση του δικαστηρίου θα δημοσιευθεί στις 27 Οκτωβρίου και 
μετά και οι κατηγορούμενοι και οι κατήγοροι θα είναι σε θέση να καταθέσουν 
έφεση κατ’ αυτής μέσα σε 10 ημέρες εάν το αποφασίσουν. Η Linda Freimane 
εκπροσωπώντας τη Mozaika είπε ότι ο πληρεξούσιος δικηγόρος των δύο 
ανδρών «συμπεριφέρθηκε με έναν απολύτως αποκρουστικό τρόπο» κατά τη 
διάρκεια της ακροαματικής διαδικασίας, μιλώντας για «οικογενειακές αξίες», 
το άρθρο στο Λετονικό Σύνταγμα που καθορίζει το γάμο όπως όντας 
αποκλειστικά μεταξύ ενός άνδρα και μιας γυναίκας, και προβάλλοντας το 
επιχείρημα ότι εκείνοι που συγκεντρώθηκαν στην εκδήλωση «δεν είναι 
άνθρωποι που ανήκουν στην κοινωνία.» Οι εκδηλώσεις υπερηφάνειας στη 
Λετονία έχουν πάντα προκαλέσει την σφοδρή αντίθεση. Το 2006, οι 
συμμετέχοντες σφυροκοπήθηκαν με σάκους με περιττώματα ενώ η αστυνομία 
παρακολουθούσε. Το 2008, η Παρέλαση Υπερηφάνειας έλαβε χώρα κατά 
μήκος ενός κλειστού και κενού τμήματος του δρόμου, με τους ελέγχους 
αστυνομίας τόσο ασφυκτικούς ώστε τουλάχιστον μερικοί δυνάμει 
συμμετέχοντες δεν μπόρεσαν να συμμετέχουν.  
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ: 
 
Ευκαιρία απασχόλησης στη Διεθνή Επιτροπή για τα Δικαιώματα 
των Ομοφυλόφιλων και των Λεσβιών: Διευθύνων Σύμβουλος 
Πηγή: IGLHRC, 16 October 2008, 
www.iglhrc.org/site/iglhrc/content.php?type=1&id=185 
Η IGLHRC (International Gay & Lesbian Human Rights Comission) Διεθνής 
Επιτροπή για τα Δικαιώματα των Ομοφυλόφιλων και των Λεσβιών  αναζητά 
για ένα δυναμικό ηγετικό  στέλεχος για να αναλάβει το ρόλο του διευθύνοντος 
συμβούλου. Ο νέος διευθύνων σύμβουλος  διευθυντής πρέπει να είναι άνετος 
και ικανός να προβάλλει την αποστολή της  IGLHRC μεταξύ των πιο 
αξιοσημείωτων στον κόσμο  ηγετικών στελεχών για τα δικαιώματα του 
ανθρώπου και των οργανισμών για τα δικαιώματα του ανθρώπου, καθώς θα 
συμμετέχει και στις συσκέψεις σε τοπικό επίπεδο  με τους συνηγόρους για τα 
δικαιώματα των ΛΟΑΤ ατόμων. 
Ο διευθύνων της IGLHRC οφείλει: 

- Να παρέχει τη σημαντική καθοδήγηση για τα δικαιώματα του 
ανθρώπου και την οργανωτική διαχείριση  του διαφορετικού, 
πολυεθνικού προσωπικού της IGLHRC.  

- Να συνεργάζεται  με το διοικητικό συμβούλιο και το προσωπικό για να 
παρέχει το όραμα για την εφαρμογή του πενταετούς στρατηγικού 
σχεδίου της IGLHRC 

- Να επικοινωνεί, να εμπνέει και να πείθει τους ανθρώπους για την 
υποστήριξη και την προώθηση της αποστολής της IGLHRC 

-  Να αυξήσει το προφίλ του οργανισμού και την επιρροή του στην 
προώθηση της αποστολής του. 

- Να αναπτύξει και διατηρήσει τις επιτυχείς σχέσεις με ποικίλους 
χρηματοδότες, συμπεριλαμβανομένων εταιριών, ιδρυμάτων και 
ιδιωτών.  

- Να προσλαμβάνει, να συμβουλεύει και να διατηρεί ταλαντούχο 
προσωπικό.  

- Να αναπτύσσει, να παρουσιάζει και να εφαρμόζει τα ετήσια λειτουργικά 
σχέδια, να συντονίζει  όλες τις φορολογικές δραστηριότητες και τους 
προϋπολογισμούς και να υποβάλλει έκθεση στο διοικητικό συμβούλιο 
και σε άλλους μετόχους για την πρόοδο της IGLHRC στην εφαρμογή 
των σχεδίων της.  

 
Πρόσκληση για υποψηφιότητες για το 30ο Διεθνές 
Πρόγραμμα Κατάρτισης για τα Δικαιώματα του 
Ανθρώπου,  Μόντρεαλ, Καναδάς, 14 Ιουνίου έως 3 
Ιουλίου 2009 
Πηγή: Διεθνές Κέντρο για την Εκπαίδευση στα Δικαιώματα του Ανθρώπου 
 
Η επόμενη σύνοδος του διεθνούς επιμορφωτικού προγράμματος για τα 
δικαιώματα του ανθρώπου (International Human Rights Training Program- 
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IHRTP) Equitas (Ισότητα) θα πραγματοποιηθεί από τις 14 Ιουνίου έως τις 3 
Ιουλίου 2009. Τώρα στο 30ο  έτος του, αυτό το ετήσιο επιμορφωτικό 
πρόγραμμα τριών εβδομάδων συγκεντρώνει πάνω από 120 συμμετέχοντες 
από περίπου 60 χώρες. Το IHRTP είναι ένα ενδιάμεσου επιπέδου 
πρόγραμμα. Παρέχει μια μοναδική ευκαιρία για τους εργαζομένους και τους 
εκπαιδευτικούς στα δικαιώματα του ανθρώπου να εμβαθύνουν την αντίληψη 
τους για τα δικαιώματα του ανθρώπου και του ουσιαστικού ρόλου της 
εκπαίδευσης στα ανθρώπινα δικαιώματα στην επίτευξη της κοινωνικής 
αλλαγής. Η αίτηση, το υπόμνημα της συμφωνίας και συμπληρωματικές 
πληροφορίες σχετικά με το IHRTP είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο: 
www.equitas.org/english/programs/IHRTP.php 
Παρακαλούμε σημειώστε  ότι η λήξη της προθεσμίας για την παραλαβή διεθνώς των 
αιτήσεων είναι η 21η Νοεμβρίου 2008, και ότι μόνο οι φόρμες αιτήσεων 2008 θα γίνουν 
δεκτές. 
 


